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Sestrojí  trojúhelník a kružnici jemu vepsanou, počítá zlomek, řeší slovní úlohu na poměr.
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Celková velikost    
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Procvičování učiva ZŠ - G
1)  Délky stran obdélníku jsou v poměru 6 : 4. Obvod obdélníku je 720cm. Vypočítejte jeho obsah.
a) 31 104

b) 29 203

c) 40 028

2)  Upravte následující výraz :
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]
3)  Vypočítejte základ, jehož 26 procent je 412.

a) 1 584

b) 1 580

c) 1 581

4)  Na školní výlet jelo celkem 80 žáků sedmých tříd. Na rozcestí se domluví, že se rozdělí. Dvě pětiny půjdou středem a zbytek se rozdělí v poměru 3 : 5 mezi levou a pravou stranu. Kolik půjde doprava ?

a) 18

b) 30

c) 32

5)  Sestrojte trojúhelník ABC a kružnici jemu vepsanou : a = 5cm,  b = 4cm,  c = 7cm

6)  Vypočítejte :

    (-3x – 4)2 =
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    (-5k – 3l)2 =

7)  Převeďte :
    3,7 m2  =

      dm2


0,04 l =

dm3
0,056 cm2 =

      mm2


7 hl    =

l

1 800 dm2 =

      cm2

   8 000 cm3
=

dm3
     120 a  =

      m2

  0,0035 dm3 =

cm3
        5 ha =

      m2

       1 215  l  =

m3


8)  Vypočítejte :
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